



මිල්කෝ (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්

(පශු සම්පත්, ගොවිපළ ප්‍රවර්ධන, කිරි හා ඩික්තර ආශ්‍රිත
කර්මාන්ත රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය සමඟ අනුබද්ධිත)

මිල්කෝ යනු, 'හයිලන්ඩ්' සන්නාමය සහිතව, දිවයින පුරා, කිරි එකතු කිරීම නිෂ්පාදනය සහ අලෙවිය යන කටයුතුවල නියැලී, පුළුල් ජාල පද්ධතියක් සහිත පුරෝගාමී දේශීය කිරි කර්මාන්ත ආයතනයකි. එයට කොළඹ, දිගන, අමේවේල සහ පොළොන්නරුව හි පිහිටි, කිරි සැකසුම් කර්මාන්තායතන හතරක් (04ක්) සතුව ඇත. අපගේ කණ්ඩායමට එක් වීම සඳහා කාර්යශූර හා ප්‍රවීණ හා දක්ෂ නිපුණයන් යොයන්නෙමු.

ඉංජිනේරු සහකාර (යාන්ත්‍රික / ශීතකරණ) (MA 2-3)

සුදුසුකම් : තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන තාක්ෂණික / වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් නිකුත් කරනු ලැබූ, ජාතික වෘත්තීය කුසලතා 5 මට්ටමට නොඅඩු යාන්ත්‍රික / ශීතකරණ ඉංජිනේරු ක්‍ෂේත්‍රයේ, ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ පිළිගත් ආයතනයක, ඉංජිනේරු ක්‍ෂේත්‍රයේ එක් (01) වසරක පළපුරුද්ද.
(පරිගණක සාක්‍ෂරතාව, අවශ්‍ය සුදුසුකමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.)

ශීතකරණ කාර්මික (PL - 3)

සුදුසුකම් : තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන තාක්ෂණික / වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් නිකුත් කරන ලද ජාතික වෘත්තීය කුසලතා 4 මට්ටමට නොඅඩු ශීතකරණ කාර්මික ලෙස ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම.

විදුලි කාර්මික (PL - 3)

සුදුසුකම් : තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන තාක්ෂණික / වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් නිකුත් කරන ලද ජාතික වෘත්තීය කුසලතා 4 මට්ටමට නොඅඩු විදුලි කාර්මික ලෙස ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම.

ලියවන පට්ටල්කරු (PL - 3)

සුදුසුකම් : තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන තාක්ෂණික / වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් නිකුත් කරන ලද ජාතික වෘත්තීය කුසලතා 4 මට්ටමට නොඅඩු ලියවන පට්ටල්කරුවෙකු ලෙස ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම.

වැද්දුම්කරු (PL - 3)

සුදුසුකම් : තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන තාක්ෂණික / වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් නිකුත් කරන ලද ජාතික වෘත්තීය කුසලතා 4 මට්ටමට නොඅඩු වැද්දුම් කරුවෙකු ලෙස ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම.

අපජල පිරිපහදු යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු (PL - 2)

සුදුසුකම් : තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන තාක්ෂණික / වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් නිකුත් කරන ලද ජාතික වෘත්තීය කුසලතා දෙවන (2) මට්ටමට නොඅඩු අපජල පිරිපහදු යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු ලෙස ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම.

බොයිලරු යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු (PL - 2)

සුදුසුකම් : පිළිගත් ආයතනයකින් ලබාගත් 1 වන පංතියේ බොයිලරු සහතිකය සමග, අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගය සමත්වීම.

වයස : අවුරුදු 18 - 45 අතර

වැටුප් හා ප්‍රතිලාභ : රජයේ අනුමත වැටුප් පරමාණයක් සහ ප්‍රතිලාභ ගිම්මේ.

අයදුම්කරුවන් විසින් තම ජීවදත්ත ඇතුළත් අයදුම්පත්, සැනින් නොවන නිර්දේශකයක් දෙදෙනෙකුගේ නම් හා ඇමතුම් විස්තර සමඟ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් පහත අපවෙත මෙම දැන්වීම පළවී දින 7 ක් ඇතුළත ලැබීමට සැලැස්විය යුතුය.

කරුණාකර අයදුම්කරන "තනතුර" ලිපි කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරේ පැහැදිලිව සටහන් කරනු මැනවි.

කළමනාකරු - මානව සම්පත් හා පරිපාලන

මිල්කෝ (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්,

මිලේනියම් කුලන, අංක 345-7/1, ගාලු පාර, කොළඹ 03.